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ЯК ПРАЦЮЄ ПАТРУЛЬНА ПОЛІЦІЯ В США 

Загальні тенденції розвитку системи підготовки кадрів поліції 
приведені у відповідність до вимог часу та змін у діяльності поліції. 
Поліцейських практично навчають патрулюванню, контролю руху, 
володінню вогнепальною зброєю, методів особистої безпеки та правил 
поведінки в екстремальних ситуаціях. Вони повинні знати методи, 
правила, інструкції і повністю розуміти, як правильно виконувати 
свою роботу. 

Патрульні в США, як і патрульні інших країн патрулюють за 
своїм маршрутом. Це означає, що вони проводять патрулювання в 
машині або пішки з метою виявлення проблемних ситуацій. В їх 
обов’язки входить відповідати на виклики, проводити затримання, 
вирішувати конфліктні ситуації, приймати повідомлення про 
правопорушення, забезпечувати правопорядок на шляхах, розслідувати 
дорожньо-транспортні пригоди, доставляти правопорушників і 
здійснювати заходи з попередження злочинності. 

Патрульний поліцейський – це перша особа, яка прибуває на 
місце події. Подальше розслідування багато в чому залежить від його 
дій. Патрульний щоденно патрулює за своїм маршрутом, він може 
бути поряд з потенційним злочинцем і потім надати важливу 
інформацію. 

Внаслідок пішого патрулювання рівень злочинності у Філадельфії 
зменшився. Були визначені "гарячі точки" – 60 місць в місті з 
найбільшим рівнем злочинності. Начальники місцевого поліцейського 
органу організували патрулювання: дві пари з двома патрульними на 
маршруті. Статистика показала, що за декілька місяців кількість 
насильницьких злочинів зменшилася. Відбулися також позитивні 
зміни в діяльності поліції в районах патрулювання щодо виявлення 
злочинів, пов’язаних з наркотичними речовинами, зупиненням 
пішоходів, транспортних засобів і затримань. 

Патрульні не тільки впроваджують закони, але й спілкуються з 
членами спільноти, відвідують школи та проводять бесіди з учнями 
про роботу поліції, наркоманію, алкогольну залежність і безпечне 
водіння. У великих містах начальники поліції зустрічаються з 
власниками бізнесу і спілкуються з місцевими жителями. 
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